



OBČINA ŽALEC

OBČINSKI SVET

Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve

www.zalec.si, e: glavna.pisarna@zalec.si

Ulica Savinjske čete 5, 3310 Žalec

t: 03 713 64 40, f: 03 713 64 64

Številka: **062-03-0028/2014 ZK**

Datum: 17.6.2014

STALIŠČA

26. seje odbora za okolje, prostor in komunalne zadeve, ki je bila v torek, 17.6.2014, ob 13. uri v sejni sobi Občine Žalec.

Z dnevnega reda se umakneta 5. in 7. točka dnevnega reda (OPKZ 5. in 6.) (predlog odloka o OPPN Spremembe in dopolnitve zazidalnega načrta Arnovski gozd (sprejem odloka) in predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za del območja ZN »Arnovski gozd« in del območja OPPN »Poslovne cone Arnovski gozd II (sprejem odloka)

OS k 3. točki dnevnega reda, OPKZ tč. 4

Predlog odloka o OPPN Spremembe in dopolnitve UN Novo Celje (sprejem odloka).

Sklep: Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga občinskemu svetu, da obravnava in sprejme predlog Odloka o OPPN Spremembe in dopolnitve UN Novo Celje v predloženem besedilu.

OS k 4. točki dnevnega reda, OPKZ tč. 2

Predlog odloka OPPN za območje Liko Liboje (sprejem odloka)

Sklep: Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga občinskemu svetu, da obravnava in sprejme predlog odloka OPPN za območje Liko Liboje v predlaganem besedilu.

OS k 6. točki dnevnega reda, OPKZ tč. 6

Predlog odloka o OPPN za širitev območja NIVO-PGM Žalec (sprejem odloka). Na odlok še Elektro Celje ni podal soglasja k projektnim rešitvam. Z njimi bo moral investitor skleniti dogovor oz. ZAPISNIK, da bosta občina oz. investitor sodelovala pri gradnji trafo postaje oz. pri predstavitvi daljnovoda.

Sklep: Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga občinskemu svetu, da obravnava in sprejme predlog odloka o OPPN za širitev območja NIVO-PGM Žalec v predlaganem besedilu.

OS k 8. točki dnevnega reda, OPKZ tč. 5

Predlog odloka o urejanju in čiščenju javnih in drugih površin v občini Žalec (druga obravnava)

Sklep: Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga občinskemu svetu, da obravnava in sprejme Predlog odloka o urejanju in čiščenju javnih in drugih površin v občini Žalec v predloženem besedilu.

OS k 9. točki dnevnega reda, OPKZ tč. 9

Predlog odloka o videzu naselij in krajine v Občine Žalec (druga obravnava).

Sklep: Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga občinskemu svetu, da obravnava in sprejme predlog odloka o videzu naselij in krajine v Občine Žalec v predloženem besedilu.

OS k 10. točki dnevnega reda, OPKZ tč. 7

Predlog odloka o načinu izvajanja gospodarske javne službe vzdrževanja občinskih javnih cest v občini Žalec (druga obravnava). Člani odbora so podali amandma, o katerem so glasovali in sprejet je bil sklep, da se rok podelitve koncesije skrajša na 6 let. Sprejeta sta bila

Sklep 1. Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga občinskemu svetu, da obravnava in sprejme amandma, s katerim se spremeni prvi odstavek 7. člena, ki glasi: (1) Koncesija se podeli za obdobje 6 let. Amandma je priloga k temu zapisniku.

Sklep 2. Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga občinskemu svetu, da obravnava in sprejme predlog odloka o načinu izvajanja gospodarske javne službe vzdrževanja občinskih javnih cest v občini Žalec vključno s predlaganim amandmajem.

OS k 11. točki dnevnega reda, OPKZ tč. 11

Predlog pravilnika o sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav (MKČN) (druga obravnava).

Sklep: Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga občinskemu svetu, da obravnava in sprejme predlog pravilnika o sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav (MKČN) v predloženem besedilu.

Zapisala
Zvonka Kovič



Predsednik odbora
Matjaž Krk

